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ПОЛОЖЕНИЕ

о зональном Первенстве России по фигурному катанию на коньках

среди девушек  и юношей  младшего возраста  Мемориал С.А. Жука

(одиночное катание) (Зона Сибири и Дальнего Востока)

 в сезоне 2012-2013г.г


Всероссийские соревнования по фигурному катанию на коньках проводятся в соответствии с Единым календарным планом, утвержденным  Исполкомом Федерации фигурного катания на коньках России (ФФКК  России) и утвержденным Министерством спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации. 


Всероссийские соревнования проводятся в соответствии с правилами соревнований по фигурному катанию на коньках (выпуск 2010 г.) и Единой всероссийской спортивной классификацией 2011-2014г.г.


Положение о всероссийских соревнованиях по фигурному катанию на коньках ФФККР на сезон 2012-2013 годов является основанием для командирования спортсменов и тренеров на соревнования.

Данное Положение является вызовом на зональное первенство России по фигурному катанию на коньках среди девушек  и юношей  младшего возраста  Мемориал С.А. Жука (одиночное катание)  в сезоне 2012-2013 г.г.

1. Цели и задачи

Соревнования проводятся по одиночному катанию (юноши и девушки младшего возраста) в целях:

- популяризации фигурного катания на коньках в Российской федерации;

- развитие детского и юношеского спорта;

- повышения индивидуального мастерства спортсменов;

- выявления сильнейших фигуристов для участия их Финальных соревнованиях Первенства России по  младшему возрасту «Мемориал С.А. Жука» и старшему возрасту «Олимпийские надежды».

2. Место, сроки и характер проведения соревнований

г. Омск 12-15 февраля 2013 г,  Ледовый Дворец Спорта им.В.Фетисова, 644047, Центральный АО, ул. 8 Восточная, 22. День приезда 12 февраля 2013 г., начало соревнований по элементам 12 февраля  во второй половине дня. Расписание соревнований будет отправлено за 10 дней до начала соревнований.

3. Участники и программа соревнований


К участию в зональных соревнованиях допускаются спортсмены ДЮСШ, СДЮШОР и училищ олимпийского резерва (УОР) по заявкам территориальных федераций. Численный состав команды согласно приложению №1 (по младшему возрасту) и приложению №3 (по старшему возрасту), Положения о Всероссийских соревнованиях, утвержденному Исполкомом Федерации фигурного катания на коньках России 17.05.2012 г.

Соревнования проводятся в одиночном катании по  младшему возрасту «Мемориал С.А. Жука» по двум возрастным группам:

- старшая группа 2000 – 2001 г.г. рождения

- младшая группа 2002 год рождения и моложе.

   Соревнования по старшему возрасту в одиночном катании по разряду КМС

- спортсмены 1996 г. рождения и моложе.


Программа соревнований в приложении №2, Положения о Всероссийских соревнованиях, утвержденному Исполкомом Федерации фигурного катания на коньках России 17.05.2012 г.


В состав команды должны входить судьи из списка официальных лиц для судейства всероссийских соревнований по фигурному катанию на коньках сезон 2012-2013 г.г. Количество судей определяется в зависимости от количества спортсменов организации из расчета: 1-5 чел. участников соревнований – 1 судья, более 6 чел. – 2 судьи.


4. Руководство подготовкой и проведением соревнований


Руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется территориальной Ассоциацией фигурного катания на коньках и специально созданным оргкомитетом, в состав которого входит представитель Федерации России.


Ответственность за подготовку мест соревнований, организацию, размещение и питание, отправку иногородних участников и судей несет ответственность Ассоциация фигурного катания на коньках при поддержке местных органов управления по физической культуре и спорту. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главные судейские коллегии, утвержденные оргкомитетом по проведению соревнований.

В целях обеспечения безопасности зрителей и участников соревнования разрешается проводить только на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями, и при условии наличия актов технического обследования готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия в соответствии с:

- «Положением о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, а также эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых спортивных мероприятий» (№786 от 17.10.1983г.);

- «Рекомендации по обеспечению безопасности и профилактики травматизма при занятиях физической культурой и спортом» (№44 от 01.04.1993г.);

- Правилами проведения соревнований по фигурному катанию на коньках, утвержденными Президиумом Федерации фигурного катания на коньках России в 2010 г.


Все споры, возникающие в связи с участием в соревнованиях, либо имеющим к ним отношения, а также заявления об обжаловании решения судейской коллегии, подлежат рассмотрению в соответствии с действующими правилами соревнований по фигурному катанию на коньках.

5. Страхование участников


Допуск к участию в соревнованиях осуществляется только при наличии договора о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья (оригинал), который представляется в мандатную комиссию. Страхование участников соревнований производится за счет командирующих организаций.

6. Награждение победителей


Участники зональных соревнований младшего и старшего возраста, занявшие первое, второе и третье места  награждаются дипломами 1-й, 2-ой и 3-й степени соответственно и памятными подарками за счет проводящей организации.

7. Комплектование команд

Комплектование команд для участия в Финале соревнований Первенства России по младшему возрасту «Мемориал С.А. Жука» определяется в соответствии с приложением №1 Положения о Всероссийских соревнованиях, утверждённому Исполкомом Федерации фигурного катания на коньках России 17.05.2012 г. по итоговому месту в каждой группе.

              Состав участников Финальных соревнований Первенства России по старшему возрасту определяется по наибольшей сумме баллов за короткую и произвольную программу среди участников, выступающих в соревнованиях старшей группы (младшего возраста «Мемориал С.А. Жука») и участников, выступающих в соревнованиях старшего возраста. Количество участников Финала в соответствии с приложением №3  Положения о Всероссийских соревнованиях, утверждённому Исполкомом Федерации фигурного катания на коньках России 17.05.2012 г.

8. Заявки



Заявки в установленной форме на участие в соревнованиях подаются членскими организациями в оргкомитет по проведению соревнований:

- предварительные – за 30 дней до начала соревнований по факсу 8 (3812) 533-770, либо по электронной почте: alkonomsk@mail.ru. 

- именные – за 14 дней до начала соревнований (г. Омск, ул. Лермонтова, 62 офис 17, тел./факс 8 (3812) 533-770,  либо по электронной почте: alkonomsk@mail.ru. 

В день приезда представитель организации обязан подать именную заявку в главную судейскую коллегию, заверенную руководителем организации, врачом, а также авторизированным территориальным мед. учреждением в соответствии с установленным образцом. (приложению №2 Положения о Всероссийских соревнованиях, утвержденному Исполкомом Федерации фигурного катания на коньках России 17.05.2012 г.). 

Кроме того, на каждого участника необходимо представить:

- зачетные классификационные книжки спортсменов;

- паспорта и свидетельства о рождении.

- оригинал страхового полиса о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья на каждого спортсмена.

Каждый участник должен иметь запись музыкального сопровождения своих программ. Записи должны иметь наклейку с указанием фамилии участника, вида программы соревнований, времени звучания. Некачественные или не имеющие наклеек записи для трансляции не принимаются.

Допуск от каждой территориальной организации в соответствии с приложением №1 и положения №3 Положения о Всероссийских соревнованиях, утвержденному Исполкомом Федерации фигурного катания на коньках России 17.05.2012 г.

9. Расходы


Все расходы по командированию участников, тренеров и судей на Зональные соревнования (проезд к месту соревнований и обратно, суточные в пути, оплата проживания и питания и т.д.) несут командирующие организации.

10. Проживание


У организаторов соревнований имеется предварительная договоренность с администрацией гостиницы, рекомендованной для проживания участников соревнований:

1.  Дворец спорта  «Красная звезда», телефон (3812) 36-48-952

2.  Дворец спорта им. В.Фетисова, телефон (3812) 78-44-48

Оргкомитет
по проведению Зонального Первенства России по фигурному катанию на коньках среди девушек и юношей младшего возраста 

(зона Сибири и Д.Востока)

РАСПИСАНИЕ

  Первенства Сибири и Дальнего Востока

по фигурному катанию на коньках

среди девушек и юношей  старшего возраста.

12 февраля
14.15-16.30                 Мальчики             Элементы              мл. возр.

16.30-16.45                подготовка льда

16.45-18.15                 Мальчики             Элементы.              ст. возр.

13 февраля
10.00-11.20                   Мальчики.                КП                    II   сп. р.

11.20-11.35                   подготовка льда

11.35-14.20                  Девочки.            Элементы.               II   сп. р.

14.20-14.35                  подготовка льда

14.35-17.25                  Девушки.         Элементы.                 I  сп. р.    

17.25-17.40                   подготовка льда

17.40-18.40                   Юноши.               КП                         I  сп. р.     
18.40-18.55                   подготовка льда   
18.55-20.00                   Юноши.               КП                          КМС   
14 февраля
10.30-11.40                    Юноши               ПП                     I  сп. р.    
11.40- 11.55                  подготовка льда

11.55- 13.25                   Мальчики            ПП                    II   сп. р.    

13.25-13.40                    подготовка льда

13.40-15.30                    Девочки              КП                     II   сп. р.

15.30-15.45                    подготовка льда

15.45-17.50                    Девушки              КП                     I  сп. р.    

17.50- 18.05                   подготовка льда
18.05-20.00                    Девушки              КП                      КМС

15 февраля
11.15-13.20                     Девочки            ПП                     II   сп. р.    

13.20-13.35                      подготовка льда

13.35-16.00                     Девушки            ПП                     I  сп. р. 

16.00-16.15                     подготовка льда

16.15-18.30                     Девушки            ПП                      КМС
18.30-18.45                     подготовка льда

18.45-20.00                     Юноши               ПП                     КМС

